Вариант – 1.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:
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2. На листе ЭТ с помощью математических формул вычислить коэффициенты приведённого квадратного уравнения по двум вещественным числам, которые являются корнями этого уравнения. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
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 на промежутке [-2; 8] с шагом 0,5.
4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ расписания учебных занятий по дням недели.

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:
· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· определить, сколько энергии было израсходовано всеми клиентами за год;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую количество энергии, израсходованной каждым клиентом за весь год.
6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;

· выводить текст «Дорогие билеты» для тех рейсов, на которые билеты дороже 100 рублей; «Средние билеты» - от 50 рублей до 100 включительно; для остальных – «Дешёвые билеты».
Вариант – 2.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:
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2. На листе ЭТ с помощью математических формул найти расстояние между двумя пешеходами, идущими навстречу друг другу, начавшими путь одновременно. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
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 на промежутке [0; 7] с шагом 0,2.

4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ расписания учебных занятий для двух классов по дням недели.

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:

· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· определить, какая сумма денег была оплачена всеми клиентами за год;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую количество энергии, израсходованной каждым клиентом за весь год.

6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;

· выводить текст «Долгий путь» для тех рейсов, у которых время в пути более двух часов; «Средний путь» - от одного часа до двух включительно; для остальных – «Короткая дорога».
Вариант – 3.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:


[image: image5.wmf])

5

,

1

(

)

,

(

/

789

)

,

(

1

S

j

i

S

j

i

S

+

=

.

2. На листе ЭТ с помощью математических формул вычислить периметр и площадь прямоугольного треугольника по длинам двух катетов. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
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 на промежутке [-8; 2] с шагом 0,5.

4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ учебной нагрузки по предметам.

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:

· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· определить, по какой средней цене компания продавала э/энергию клиентам за год;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую количество энергии, израсходованной каждым клиентом за весь год.

6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;

· выводить символ “ * “ для тех рейсов, на которые цена билета больше 90 рублей и нет возможности бронировать места.

Вариант – 4.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:
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2. На листе ЭТ с помощью математических формул найти площадь кольца, образованного двумя концентрическими окружностями. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
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 на промежутке [-4; 4] с шагом 0,2.

4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ учебной нагрузки по предметам в течение прошлого и текущего учебных годов. 

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:

· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· определить, сколько человек платило больше средней цены за э/энергию;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую итоговую сумму денег, уплаченную компании каждым клиентом за весь год.

6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;
· выводить символ “!“  для тех рейсов, на которые не осталось билетов и уходят с первой платформы.
Вариант – 5.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:
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2. На листе ЭТ с помощью математических формул найти сторону треугольника по двум другим сторонам и углу между ними. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
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 на промежутке [-3; 3] с шагом 0,5.

4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ ежемесячного выпадения осадков в течение одного года.

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:

· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· в каком месяце потребление э/энергии клиентами было наименьшим;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую количество энергии, израсходованной каждым клиентом за весь год.

6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;

· выводить символ “?” для тех рейсов, на которые есть возможность бронировать места и цена билета меньше 70 рублей.
Вариант – 6.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:
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2. На листе ЭТ с помощью математических формул найти среднее арифметическое и среднее геометрическое двух трёх чисел. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
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4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ ежемесячного выпадения осадков в течение двух лет.

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:

· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· определить, в каком месяце компания продала э/энергию на максимальную сумму денег;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую количество энергии, израсходованной каждым клиентом за весь год.

6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;

· выводить текст «Ранние поезда» для тех рейсов, у которых время отправления раньше семи часов утра, и  текст «Поздние поезда» - у которых время отправления позже 21-го часа.
Вариант – 7.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:
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2. На листе ЭТ с помощью математических формул и физических законов определить, через какое время упадёт тело на поверхность земли, брошенное вертикально вверх с некоторой высоты. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
[image: image16.wmf]x
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4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ дневной температуры в течение последней недели марта.

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:

· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· определить, кто из клиентов был самым бережливым;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую количество энергии, израсходованной каждым клиентом за весь год.

6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;

· выводить символ “ & “ для тех рейсов, на которые осталось больше 10 билетов и уходят с третьей и четвёртой платформы.

Вариант – 8.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:
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2. На листе ЭТ с помощью математических формул найти площадь равнобедренной трапеции по двум известным основаниям и углу при большем основании. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
[image: image18.wmf]x
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 на промежутке [-1; 1] с шагом 0,1.

4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ дневной температуры в течение последней недели марта и первой недели апреля.  

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:

· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· определить, сколько человек платило больше средней цены за э/энергию;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую итоговую сумму денег, уплаченную компании каждым клиентом за весь год.

6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;
· выводить символ “!“  для тех рейсов, на которые не осталось билетов, и уходят с первой платформы.
Вариант – 9.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:
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2. На листе ЭТ с помощью математических формул вычислить общий член и сумму геометрической прогрессии по известным первому члену, знаменателю и номеру общего члена. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
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 на промежутке [-2; 8] с шагом 0,5.

4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ расписания учебных занятий по дням недели.

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:

· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· определить, сколько энергии было израсходовано всеми клиентами за год;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую количество энергии, израсходованной каждым клиентом за весь год.

6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;

· выводить текст «Дорогие билеты» для тех рейсов, на которые билеты дороже 100 рублей; «Средние билеты» - от 50 рублей до 100 включительно; для остальных – «Дешёвые билеты».
Вариант – 10.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:
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2. На листе ЭТ с помощью математических формул найти периметр и площадь треугольника, заданного координатами своих вершин. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
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 на промежутке [0; 7] с шагом 0,2.

4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ расписания учебных занятий для двух классов по дням недели.

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:

· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· определить, какая сумма денег была оплачена всеми клиентами за год;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую количество энергии, израсходованной каждым клиентом за весь год.

6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;

· выводить текст «Долгий путь» для тех рейсов, у которых время в пути более двух часов; «Средний путь» - от одного часа до двух включительно; для остальных – «Короткая дорога».
Вариант – 11.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:
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2. На листе ЭТ с помощью математических формул вычислить периметр и площадь прямоугольного треугольника по длинам двух катетов. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
[image: image24.wmf]5
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 на промежутке [-8; 2] с шагом 0,5.

4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ учебной нагрузки по предметам.

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:

· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· определить, по какой средней цене компания продавала э/энергию клиентам за год;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую количество энергии, израсходованной каждым клиентом за весь год.

6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;

· выводить символ “ * “ для тех рейсов, на которые цена билета больше 90 рублей и нет возможности бронировать места.

Вариант –12.

1. Составьте лист ЭТ, настроенный на показ формул, который будет содержать следующую информацию: в ячейках А1:Е10 исходная матрица S (таблица размером 10х10) действительных случайных чисел из отрезка от 0 до 100; в ячейках А21:Е30 результирующая матрица S1 (таблица размером 10х10) действительных чисел, получаемых по правилу:
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2. На листе ЭТ с помощью математических формул найти площадь кольца, образованного двумя концентрическими окружностями. Вопрос о размещении в ячейках ЭТ исходных данных и результатов решить самостоятельно.

3. В ЭТ построить график функции 
[image: image26.wmf]16
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 на промежутке [-4; 4] с шагом 0,2.

4. С помощью ЭТ осуществить сравнительный графический анализ учебной нагрузки по предметам в течение прошлого и текущего учебных годов. 

5. Составить таблицу для расчёта помесячной оплаты за электроэнергию клиентами в течение года по следующему тарифу:

· 1 руб. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии меньше 500 кВт/ч;

· 1 руб. 20 коп. за 1 кВт/ч, если суммарное потребление электроэнергии с начала года превышает 500 кВт/ч, но меньше 800 кВт/ч;

· 1 руб. 40 коп. за 1 кВт/ч,  если суммарное потребление электроэнергии выше 800 кВт/ч.

Услугами компании пользуются 5 клиентов (при изменении фамилий клиентов или количества потреблённой э/энергии результаты должны автоматически обновляться). По исходным и расчётным данным необходимо:

· заполнить ведомость на листе «Оплата», отражающую ежемесячную оплату каждым клиентом предоставленных услуг с учётом тарифов;

· определить, сколько человек платило больше средней цены за э/энергию;

· выбрать тип и построить диаграмму, отражающую итоговую сумму денег, уплаченную компании каждым клиентом за весь год.

6. Составить лист ЭТ (настроенный на показ формул и функций), который по данным из расписания пригородного автовокзала (необходимые сведения и их данные продумайте и введите самостоятельно) будет рассчитывать:

· общее время в пути;

· сколько осталось билетов на отправленный рейс;
· выводить символ “!“  для тех рейсов, на которые не осталось билетов и уходят с первой платформы.
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